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PACKAGE CONTENTS:

1 x CD

1 x IP Camera

Quick Start Guides

Installing the Camera

A

2.1MP HD IR Bullet IP Camera
DNB16M2Quick Connection Guide

For  suppor t , v i s i t

B
1 x Mounting Template

3 x Drywall Anchors3 x Mounting Screws

www.flir.com/security

• Use an appropriate low voltage power cable to prevent fire or electrical 
shock.

• If using DC power, make sure to follow the correct polarity as marked on 
the power cable.

• Make sure to install the camera in an area that can support the camera 
weight.

• There are no user serviceable parts inside the camera. Please do not 
disassemble the camera.

• Do not clean the lens cover with an abrasive cleaning material. Please 
use a soft cloth to clean the lens cover.

• Camera is rated for outdoor use (IP66), but is not intended for 
submersion in water.

Safety PrecautionsWeights & Dimensions

7.4” / 188mm

11.7” / 298mm

3.5” / 89mm

4.1” / 104mm

Use the included mounting template to mark 
holes for the screws.

Drill holes for the mounting screws.

C
D

Connect cables as shown in the section 
“Connecting the Camera”.

Mount the camera to the surface  
using the included mounting screws (3x).

Adjusting the Camera Connecting the Camera

1A Use the included large allen key to loosen the 
screws on the camera stand.
1. Rotate the camera base 360°.
2. Tilt the camera on the stand up to 90°.
3. Twist the camera around the stand 360°.

Weight

3.0lbs
1.4kg

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, 
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection 
against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. 
This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed 
and used in accordance with the instruction manual, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful 
interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.

FCC Notice

NOTE: Use the included drywall anchors if  
installing into drywall.

Mounting Screws Drywall Anchors

B

1

2

3

1 2

Tighten the camera stand screws when finished.

3

2 x Allen Keys

Inserting the microSD Card (Optional)Latest software and manuals available on
www.digimerge.com

1. Power Input: If not using PoE, connect the camera to a 12V 
DC power source (660mA or higher required).

2. Reset: Press and hold for 10 seconds to reset the camera to 
default settings.

3. Alarm In: Connect the camera to an external alarm device. 
See the Instruction Manual on CD for more details.

4. Ethernet Port: Connect the camera to an NVR or a router or 
switch on your network using Cat5e or better Ethernet cable 
(not included). PoE Class 3 supported.

5. Audio In (RCA): Connect to a self-powered microphone for 
listen-in audio.

6. Audio Out (RCA): Connect to an amplifier or self-powered 
speakers for intercom / 2-way audio.

7. Video Out (BNC): Analog video output for a test monitor.

NOTE: To adjust the zoom/focus on the camera, you must use 
the OSD on the web browser client or on a FLIR NVR. See the 
Instruction Manual on the CD for details.

For local recording, you can install a microSD card in the camera 
up to 32GB. SanDisk™ or Kingston™ brand microSD cards are 
recommended.

A Remove the screws on the back of the camera body (4x) 
and separate the camera body from the camera stand.

B Insert a microSD card into the microSD card slot. Replace 
the camera body and screws (4x).

NOTE: For details on configuring microSD recording, see the 
Instruction Manual on the CD.
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Screws (4x)
microSD card

microSD card slot



Caméra IP Bullet IR HD 2.1 mégapixels
DNB16M2Guide de connexion rapide

CONTENIDO DEL 
PAQUETE:

Guía de conexión rápida Cámara IP tipo bala IR 2.1 MP HD 

La información en este documento 
está sujeta a cambios sin previo aviso. 
Ya que nuestros productos están 
sujetos a mejoras continuas, Digimerge 
Technologies Inc., una compañía de FLIR, 
y nuestras filiales se reservan el derecho 
de modificar el diseño del producto, las 
especificaciones y los precios, sin previo 
aviso y sin incurrir en ninguna obligación.  
 
Excepto errores y omisiones © 2013 FLIR/
DIGIMERGE. Todos los derechos reservados.
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Para  as i s tenc ia , v i s i te
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1 CD 

1 cámara IP

Guías de inicio 
rápido

1 plantilla de 
montaje

3 taquetes para 
yeso

3 tornillos de 
montaje

ESPAÑOLFRANÇAIS
Instalación de la  
cámara1 2 3 Cómo conectar 

la cámara

Pesos y Dimensiones Precauciones de seguridad

Notificación de FCC

• Utilice un cable eléctrico de bajo voltaje 
adecuado para evitar un incendio o una 
descarga eléctrica.

• Si utiliza una alimentación de CC, asegúrese 
de colocar la polaridad correcta, como está 
indicado en el cable eléctrico.

• Asegúrese de instalar la cámara en un área 
que pueda resistir el peso de la cámara.

• La cámara no contiene partes sujetas a 
mantenimiento. No desarme la cámara.

• No limpie la cubierta del lente con un 
material de limpieza abrasivo. Use un paño 
suave para limpiar la cubierta del lente.

• La cámara está clasificada para uso en 
exteriores (IP66), pero no está diseñada 
para sumergirse en el agua.

Este equipo fue evaluado y cumple con 
los límites de un dispositivo digital de 
clase A, de acuerdo con la parte 15 de las 
normas FCC. Estos límites se diseñaron 
para ofrecer una protección razonable 
contra interferencias peligrosas cuando el 
equipo funciona en un entorno comercial. 
Este equipo genera, usa y puede irradiar 
energía de radiofrecuencia y, si no se 
instala y usa según las instrucciones, puede 
causar interferencias peligrosas en las 
radiocomunicaciones. Es probable que el 
funcionamiento de este equipo en un área 
residencial cause interferencias peligrosas; 
en ese caso, el usuario necesitará corregir la 
interferencia por su cuenta.

2 llave hexagonal

www.digimerge.com

El software y los manuales más 
recientes están disponibles en:

Ajuste de la 
cámara

Inserción de la tarjeta microSD 
(opcional)

Les informations contenues dans ce 
document sont indiquées sous réserve de 
modifications sans préavis. Nos produits 
étant sans cesse améliorés, Digimerge 
Technologies Inc., une entreprise de FLIR 
et ses filiales se réservent le droit de 
modifier la conception du produit, les 
caractéristiques et les prix sans préavis et 
sans aucune obligation.
  
E&OE © 2013 FLIR/DIGIMERGE. Tous 
droits réservés.

2 3 Branchement de 
la caméra

A

Dimensions et poids Mesures de sécurité

Avis de la FCC

• Utilisez les câbles d’alimentation appropriés 
afin d’éviter tout risque d’incendie ou de 
décharge électrique.

• Si l’utilisation requiert une alimentation 
électrique CC, assurez-vous d’avoir la 
polarité adéquate selon l’indicateur du câble 
d’alimentation électrique.

• Assurez-vous d’installer la caméra dans un 
endroit pouvant supporter le poids de la 
caméra.

• Les pièces internes de la caméra ne sont pas 
réparables par l’utilisateur. Ne pas démonter 
la caméra.

• Ne pas nettoyer le couvercle de la lentille à 
l’aide d’un nettoyeur abrasif. Veuillez utiliser 
un chiffon pour nettoyer le couvercle de la 
lentille.

• La caméra peut être utilisée à l’extérieur 
(IP66), mais elle ne peut pas être immergée 
dans l’eau.

Cet équipement a été examiné et s’est avéré 
conforme avec les limites pour un dispositif 
numérique de classe A, conformément à la 
partie 15 des règles de la FCC. Ces limites 
sont conçues pour assurer une protection 
raisonnable contre l’interférence lorsque 
l’équipement est utilisé dans un établissement 
commercial. Cet équipement produit, utilise et 
peut émettre de l’énergie de radiofréquence 
et s’il n’est pas installé et utilisé selon les 
instructions, peut causer de l’interférence 
nuisible aux radiocommunications. L’utilisation 
de cet équipement dans une résidence est 
susceptible de causer des interférences nuisibles 
et l’utilisateur devra corriger, à ses frais, les 
fréquences émises.

Ajustement de la 
caméra

Utilisez la clé Allen (inclus) pour 
desserrer les vis du support de la 
caméra.

1. Entrée de l’alimentation 
électrique Si aucun PoE n’est 
utilisé, branchez la caméra sur une 
alimentation électrique de 12V cc 
(660mA ou plus élevé).

2. Réinitialisation : Appuyez et 
maintenez 10 sec. afin de réinitialiser 
la caméra aux paramètres par défaut.

3. Alarme : Branchez la caméra à 
un appareil d’alarme externe. Pour 
plus de détails, se référer au manuel 
d’utilisation du CD.

4. Port Ethernet : Branchez la caméra à 
un NVR, à un routeur ou ouvrez votre 
réseau à l’aide d’un câble Ethernet ou 
Cat5e (non inclus). Compatible avec 
les PoE Classe 3.

5. Entrée audio (RCA) : Branchez 
un microphone auto alimenté pour 
écoute d’audio.

6. Sortie audio (RCA) : Branchez un 
amplificateur ou des haut-parleurs 
auto alimentés pour interphone/audio 
bidirectionnelle.

7. Sortie vidéo (BNC) : Sortie vidéo 
analogique pour tester l’écran.

Insérez une carte microSD (en 
option)

Pour un enregistrement local, vous pouvez installer 
une carte microSD (jusqu'à 32 Gbit) dans la caméra. 
Les marques de cartes microSD SanDisk™ ou 
Kingston™ sont recommandées.

A Retirez les vis situées à l'arrière de la caméra 
(4x) et enlevez la caméra du support.

B Insérez la carte microSD dans la fente 
réservée à cet effet. Remettez en place la 
caméra sur le support et vissez les vis (4x).

REMARQUE : Pour plus de détails concernant la 
configuration de l’enregistrement sur une carte 
microSD, se référer au manuel d’utilisation du CD.

www.digimerge.com

Pour  obten i r  de  l ’a ide, 
v i s i tez  l ’adresse
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Les plus récents logiciels et manuels 
sont disponibles à l'adresse :

CONTENU DE 
L’EMBALLAGE :

1 x CD

1 x caméra IP

Guides de 
démarrage rapide

1 x trousse de 
montage

3 x chevilles pour 
cloison sèche

3 x vis de 
montage

Installation de la 
caméra

A
Percez les trous des vis de montage.

1

B

C

2 x clés Allen

Utilisez le gabarit de montage (inclus) 
pour percer les trous des vis.

REMARQUE : Si l'installation est faite 
sur une cloison sèche, utilisez les chevilles 
pour cloison sèche (incluses).

Branchez les câbles tels qu'illustrés 
dans la section « Branchement de la 
caméra ».

D Fixez la caméra sur la surface en utilisant 
les vis de montage (3x).

Vis de montage
Chevilles pour cloison sèche

1. Pivotez la base de 360°.
2. Inclinez la caméra à 90° sur le 
support.
3. Tournez la caméra de 360° sur 
le support.

B

1
2

3

Lorsque terminé, serrez les vis 
du support de la caméra.

REMARQUE : Afin d'ajuster le zoom ou le point 
focal de la caméra, vous devez utiliser le OSD du 
navigateur du client Internet ou celui situé sur le 
NVR FLIR. Pour plus de détails, se référer au manuel 
d'utilisation du CD.

1 2 3 4 5 6 7

3,5 po ou 89 mm

Poids

3 lb
1,4 kg

7,4 po ou 188 mm

11,7 po ou 298 mm

4,1 po ou 
104 mm

Vis (4x)

Carte micro SD

Fente pour carte microSD

A

Perfore los orificios para los tornillos de 
montaje.B

C

Use la plantilla de montaje incluida para 
marcar los orificios donde colocará los 
tornillos.

NOTA: Use los taquetes para yeso 
incluidos si la instalación se hace en una 
placa de yeso laminado.

Conecte los cables, como se muestra en 
“Cómo conectar la cámara”.

D Monte la cámara en la superficie  
utilizando los tornillos de montaje 
incluidos (3).

Tornillos de montaje
Taquetes para yeso

A Use la llave hexagonal grande 
incluida para aflojar los tornillos en 
el soporte de la cámara.

1. Rote la base de la cámara 360°.
2. Incline la cámara sobre el 
soporte hasta 90 grados sur.
3. Gire la cámara alrededor del 
soporte 360°.

B

1
2

3

Ajuste los tornillos del soporte de 
la cámara cuando haya terminado.

NOTA: Para ajustar el zoom y el foco en la 
cámara, debe usar la visualización en pantalla en 
el navegador web o en una NVR de FLIR. Consulte 
el Manual de instrucciones en el CD para obtener 
detalles.

1. Entrada de corriente eléctrica: Si 
no utiliza un PoE, conecte la cámara 
a una fuente de alimentación de 12 V 
CC (se requiere que sea de 660 mA o 
superior).

2. Para restablecer: Presione y 
mantenga presionado por 10 
segundos para restablecer la cámara a 
las configuraciones predeterminadas.

3. Alarma entrante: Conecte la cámara 
a un dispositivo de alarma externo. 
Consulte el Manual de instrucciones 
en el CD para obtener más detalles.

4. Puerto Ethernet: Conecte la 
cámara a una NVR, a un router o a 
un interruptor en su red con un cable 
Ethernet Cat5e o mejor (no está 
incluido). Compatible con PoE de 
clase 3.

5. Entrada de audio (RCA): Conecte a 
un micrófono con alimentación propia 
para obtener audio del lugar.

6. Salida de audio (RCA): Conecte 
a un amplificador o a bocinas 
con alimentación propia para 
intecomunicador/audio de dos vías.

7. Salida de video (BNC): Salida de 
video analógico para un monitor de 
prueba.

1 2 3 4 5 6 7

89 mm/3.5 in

Peso

3 lb
14 kg

188 mm/7.4 in

298 mm/11.7 in

104 mm/ 
4.1 in

Para una grabación local, puede instalar una 
tarjeta microSD en la cámara hasta de 32 GB. 
Se recomiendan las tarjetas microSD de marca 
SanDisk™ o Kingston™.

A Retire los tornillos de la parte posterior del 
cuerpo de la cámara (4) y separe el cuerpo 
de la cámara del soporte de la cámara.

B Inserte una tarjeta microSD en la ranura para 
la tarjeta microSD. Reemplace el cuerpo de 
la cámara y los tornillos (4).

NOTA: Para conocer detalles sobre cómo configurar 
la grabación en la tarjeta microSD, consulte el 
manual de instrucciones en el CD.

Tornillos (4)

Tarjeta microSD

Ranura para tarjeta microSD


